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ZADANIE 1 (1 pkT)
Liczba logy 55 - log, 2 jest réwna
A) -1 B)1 Q)10 D)0,1
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ZADANIE 2 (1 PKT)
_ m?-3n—7

Ciag (1) jest okreslony wzorem a, = JI°005 dla kazdej liczby n > 1. Granica tego ciagu
jest réwna
A)5 B)fg Q) 7% D) ,%

—

ZADANIE 3 (1 PKT)
Prosta dana réwnaniem y = %X + % jest prostopadia do stycznej do wykresu funkdji f(x) =
x* —2x3 — 22 + 3x — 4 w punkcie

A)(2-2) B) (1,-3) 0 (0,-4) D) (-1,-5)

ZADANIE 4 (1 PKT) - 31 _ 9C

Wskaz wektor réwnolegly do wektora D= [(—72,96] -
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ZADANIE b5 (2 PKT)

Dwa zaktady pracy produkuja takie same akumulatory, przy czym stosunek liczby akumu-
latoréw produkowanych dziennie przez pierwszy zakltad do liczby akumulatoréw produ-
kowanych dziennie przez drugi zaklad jest rowny % Badania wykazaly, ze niektére z wypro-
dukowanych akumulatoréw maja podwyzszona pojemnosé, przy czym wlasnosé ta ma 40%
akumulatoréw pochodzacych z pierwszego zakladu i 30% akumulatoréw pochodzacych z
drugiego zakladu. Oblicz jakie jest prawdopodobieistwo, ze losowo wybrany akumulator
pochodzacy z dziennej produkcji obu zakladéw nie ma podwyzszonej pojemnosci.
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ZADANIE 6 (3 PKT)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie
[49 — [13 — dx|| —4 = m(m — 4)

ma cztery rézne rozwiazania, ktérych iloczyn jest ujemny.
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ZADANIE 7 (3 PKT)

Suma dtugosci wszystkich wysokosci tréjkata ABC jest 9 razy wieksza od promienia okregu
whpisanego w ten tréjkat. Udowodnij, ze trojkat ABC jest rownoboczny.
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Z ADANTE 8 (3 PKT)

Wykaz, ze cos 40° cos 80° cos 160° = —%.
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Z ADANIE 9 (5 PKT)

Okrag wpisany w tréjkat ABC jest opisany réwnaniem

X242 —10x + 6y +29 = 0.
- ——

Punkty stycznosci tego okregu z bokami AC i BC tréjkata ABC leza na prostej o réwnaniu:
x — 1y —7 = 0. Wyznacz wspoélrzedne wierzchotka C tréjkata ABC.

(x-5)215 + (4*1)' =9 +19 =0
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Z ADANIE 10 (4 PKT)

Wykres funkdji f(x) =22 :‘?/ + 3x /A przesunieto o wektor 7 i wyniku tej operacji otrzy-
mano wykres, ktéry jest synfetryczny wzgledem poczatku uktadu wspétrzednych. Wyznacz
wspolrzedne wektora 7.
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7 ADANIE 10 (4 PKT) g 18 +6-3 = -13- _{,(l)

Wykres funkcii f(x) —6x2 4-3x — 7 przesunieto o wektor v iwyniku tej operadcji otrzy-
mano wykres, ktory] t ymet yezny wzgledem poczatku ukladu wspétrzednych. Wyznacz
wspolrzedne wektor. ?
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ZADANIE 11 (4 pKr)

W trzywyrazowym ciagu geometrycznym (a1, 42, 43) spetniona jest réwnosé aj + az + a3 =
%. Wyrazy a1, a3, a3 sa — odpowiednio — dziewiatym, trzecim i pierwszym wyrazem rosna-

cego ciagu arytmetycznego. Oblicz a4.
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ZADANIE 11 (4 pxT) ? 3 1

W trzywyrazowym ciagu geometrycznym (a1, a4, 43) spelniona jest rownosé aq + a2 + a3 =
1—33. Wyrazy a1, ap, a3 sa — odpowiednio — dziewiatym, trzecim i pierwszym wyrazem rosna-

cego ciagu arytmetycznego. Oblicz a1. [ h )
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ZADANIE 12 (5 pkT)

Czworokat ABCD jest wpisany w okrag o promieniu R = 7v/2. Kat ADC tego czworokata
jest ostry i jego miara jest o 15° wieksza od miary kata BAD. Tloczyn sinuséw wszystkich

Katéw wewnetrznych czworokata ABCD jest réwny 2. Oblicz diugosci przekatnych AC i
BD tego czworokata.
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ZADANIE 13 (5 pxT)
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Reszta z dzielenia wielomianu W (x) = 2x% + ax* — 18x% + bx przez trojmian x* — x — 6 jest
rowna 48 — 11x. Oblicz reszte z dzielenia wielomianu W(x) przez tréjmian x2 + x — 6.
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Z ADANIE 14 (5 pkT)

Przez punkt P krawedzi bocznej AD graniastostupa prawidlowego tréjkatnego ABCDEF
o krawedzi podstawy réwnej a poprowadzono dwie ptaszezyzny. Jedna przechodzi przez
przeciwlegla krawedz dolnej podstawy i jest nachylona do tej podstawy pod katem «, a
druga przechodzi przez przeciwlegta krawedz gérnej podstawy i jest nachylona do tej pod-
stawy pod katem B (zobacz rysunek).

D

Udowodnij, ze objetos¢ ostrostupa BCFEP jest rowna
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ZADANIE 15 (7 pxT)

Méwimy, ze walec jest wpisany w graniastostup, jezeli podstawy walca sa zawarte w pod-
stawach graniastostupa, a powierzchnia boczna walca jest styczna do kazdej ze $cian bocz-
nych graniastostupa (zobacz rysunek).
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Rozpatrujemy wszystkie graniastostupy prawidlowe szesciokatne takie, ze suma dtugosci
promienia i wysokoéci walca wpisanego w ten graniastostup jest réwna K. Oblicz pole po-
wierzchni catkowitej tego z rozwazanych graniastostupéw, ktérego objetosé jest najwieksza.
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